
平成30年度　前期　学校評価アンケート結果

問１ 授業は、丁寧、わかりやすい、関心が持てる、など工夫されていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 総計

3 41 115 34 5 195
33 10 32 8 1 51
22 13 30 8 3 54
11 18 53 18 1 90

2 37 120 20 1 178
33 13 35 2 50
22 8 22 4 34
11 16 63 14 1 94

1 50 155 66 16 287
33 14 37 18 5 74
22 18 40 13 1 72
11 18 78 35 10 141

総計 128 390 120 22 660

問２ 授業は、ねらいや目標が明確ですか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 47 114 27 8 196
33 9 36 6 51
22 17 26 9 3 55
11 21 52 12 5 90

2 36 117 23 2 178
33 10 35 5 50
22 6 26 2 34
11 20 56 16 2 94

1 41 171 62 13 1 1 289
33 12 35 21 6 74
22 13 47 13 1 74
11 16 89 28 7 1 141

総計 124 402 112 23 1 1 663

問３ 授業内容や進度は、自分の学力伸長に適していますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 12 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 39 112 33 11 1 196
33 7 33 10 1 51
22 10 29 9 6 1 55
11 22 50 14 4 90

2 44 100 28 3 3 178
33 13 31 6 50
22 9 17 5 1 2 34
11 22 52 17 2 1 94

1 35 148 86 15 1 2 2 289
33 7 33 28 6 74
22 11 35 22 4 1 1 74
11 17 80 36 5 1 1 1 141

総計 118 360 147 29 1 2 6 663

問４ 質問をしたとき、教員は丁寧に応対してくれますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 91 91 12 1 1 196
33 15 30 6 51
22 24 26 4 1 55
11 52 35 2 1 90

2 79 86 12 1 178
33 26 23 1 50
22 17 15 2 34
11 36 48 9 1 94

1 101 152 28 5 3 289
33 31 36 4 2 1 74
22 27 42 3 2 74
11 43 74 21 3 141

総計 271 329 52 7 4 663

回収率　：　７０．９％
有効回答率　：　６９．９％
生徒対象設問　：　問１～２６　　保護者対象設問　：　問２７～４８
生徒コース　：　１１＝スタ、２２＝アド、３３＝アカ
回答　：　１＝そう思う　２＝おおむねそう思う　３＝あまりそう思わない　４＝そう思わない
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問５ 予習・復習の指示など自宅学習を促す指導が行われていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 12 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 50 99 36 9 2 196
33 15 24 9 3 51
22 15 27 8 3 2 55
11 20 48 19 3 90

2 50 97 27 3 1 178
33 20 21 9 50
22 12 16 4 2 34
11 18 60 14 1 1 94

1 79 163 40 6 1 289
33 24 41 6 3 74
22 27 39 6 1 1 74
11 28 83 28 2 141

総計 179 359 103 18 1 3 663

問６ 補習（ステップアップ講座を含む）は、学力伸長に効果的ですか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 49 96 37 13 1 196
33 17 22 11 1 51
22 12 29 10 4 55
11 20 45 16 8 1 90

2 39 105 27 6 1 178
33 14 28 7 1 50
22 6 17 7 4 34
11 19 60 13 1 1 94

1 46 129 87 24 3 289
33 8 24 29 13 74
22 15 29 22 7 1 74
11 23 76 36 4 2 141

総計 134 330 151 43 2 3 663

問７ 学校は、自分の学力や努力を適切・公平に評価（評定）していますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 23 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 50 109 27 9 1 196
33 15 30 6 51
22 9 32 9 4 1 55
11 26 47 12 5 90

2 54 103 17 4 178
33 17 30 3 50
22 8 23 2 1 34
11 29 50 12 3 94

1 56 180 42 8 1 2 289
33 17 42 13 1 1 74
22 13 50 8 1 2 74
11 26 88 21 6 141

総計 160 392 86 21 1 3 663

問８ 自分の進路について考えたり、行動したりするために、適切な情報提供や進路指導がなされていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 23 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 65 91 32 7 1 196
33 13 25 12 1 51
22 16 26 10 2 1 55
11 36 40 10 4 90

2 54 94 25 4 1 178
33 19 25 3 2 1 50
22 9 19 6 34
11 26 50 16 2 94

1 73 159 51 5 1 289
33 21 38 14 1 74
22 18 43 11 1 1 74
11 34 78 26 3 141

総計 192 344 108 16 1 2 663
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問９ 希望する進路実現のための様々な相談について、教員は丁寧に対応・支援してくれますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 84 87 21 4 196
33 20 25 6 51
22 21 25 6 3 55
11 43 37 9 1 90

2 62 97 17 2 178
33 20 26 4 50
22 13 17 3 1 34
11 29 54 10 1 94

1 75 154 51 8 1 289
33 23 40 9 2 74
22 22 37 12 2 1 74
11 30 77 30 4 141

総計 221 338 89 14 1 663

問１０ 規律ある学校生活とするために適切な指導が行われていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 23 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 50 103 37 6 196
33 10 29 10 2 51
22 11 28 15 1 55
11 29 46 12 3 90

2 42 112 20 4 178
33 16 30 4 50
22 7 20 5 2 34
11 19 62 11 2 94

1 52 155 59 19 1 3 289
33 9 37 19 8 1 74
22 18 38 13 4 1 74
11 25 80 27 7 2 141

総計 144 370 116 29 1 3 663

問１１ 生徒会活動やホームルーム活動は、自主性を育むように行われていますか。  
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 12 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 51 103 32 9 1 196
33 11 31 7 2 51
22 11 27 12 4 1 55
11 29 45 13 3 90

2 54 99 21 3 1 178
33 22 26 2 50
22 6 20 8 34
11 26 53 11 3 1 94

1 65 158 53 11 2 289
33 13 38 19 4 74
22 19 41 10 2 2 74
11 33 79 24 5 141

総計 170 360 106 23 1 3 663

問１２ 文化祭や体育祭などの学校行事は、自主性・協調性・責任感を育むように行われていますか。  
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 83 81 22 9 1 196
33 21 25 5 51
22 17 23 9 5 1 55
11 45 33 8 4 90

2 76 87 11 4 178
33 29 20 1 50
22 8 19 5 2 34
11 39 48 5 2 94

1 106 126 48 8 1 289
33 22 33 15 4 74
22 23 38 12 1 74
11 61 55 21 4 141

総計 265 294 81 21 2 663
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問１３ いじめを許さず、他者を尊重する人権意識を育てるための取り組みが行なわれていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 63 97 29 6 1 196
33 14 28 8 1 51
22 12 29 12 2 55
11 37 40 9 3 1 90

2 62 94 17 5 178
33 19 28 3 50
22 10 16 4 4 34
11 33 50 10 1 94

1 83 154 41 9 2 289
33 20 38 11 4 1 74
22 21 43 7 2 1 74
11 42 73 23 3 141

総計 208 345 87 20 3 663

問１４ 部活動は、それぞれの趣旨に沿って、生徒の資質や能力を伸ばすように指導されていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 67 103 19 7 196
33 11 31 7 2 51
22 16 31 7 1 55
11 40 41 5 4 90

2 61 95 16 6 178
33 19 25 5 1 50
22 10 20 1 3 34
11 32 50 10 2 94

1 90 127 47 23 2 289
33 19 29 17 8 1 74
22 24 29 13 7 1 74
11 47 69 17 8 141

総計 218 325 82 36 2 663

問１５ 生徒が利用しやすい図書館となっていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 48 101 34 12 1 196
33 12 26 10 3 51
22 12 30 7 5 1 55
11 24 45 17 4 90

2 36 109 28 5 178
33 10 32 8 50
22 5 18 8 3 34
11 21 59 12 2 94

1 65 153 58 10 1 2 289
33 17 39 14 3 1 74
22 18 35 17 2 2 74
11 30 79 27 5 141

総計 149 363 120 27 1 3 663

問１６ ユネスコスクールとして国際理解、文化の理解、多様性の尊重に関する取り組みが行われていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 45 92 43 15 1 196
33 13 27 10 1 51
22 11 26 12 5 1 55
11 21 39 21 9 90

2 44 100 28 5 1 178
33 18 25 7 50
22 5 21 5 3 34
11 21 54 16 2 1 94

1 80 139 53 14 3 289
33 23 29 18 4 74
22 25 35 10 1 3 74
11 32 75 25 9 141

総計 169 331 124 34 1 4 663
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問１７ 「むらさきの　ＧＡＰ」（総合的な学習の時間）は、ＳＤ（持続可能な社会の構築）に関する理解を進めることに役立っていますか（役立ちましたか）。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 35 86 49 25 1 196
33 9 26 12 4 51
22 9 22 15 8 1 55
11 17 38 22 13 90

2 27 95 42 12 1 1 178
33 9 30 9 2 50
22 3 16 9 5 1 34
11 15 49 24 5 1 94

1 56 105 64 47 2 15 289
33 10 20 14 15 15 74
22 24 26 13 10 1 74
11 22 59 37 22 1 141

総計 118 286 155 84 3 17 663

問１８ 授業、ホームルーム活動、学校行事などで、言葉を交わす活動をとり入れ、言語活動やコニュニケーション能力を高めるための取り組みが行われていますか。

データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 52 91 44 9 196
33 15 26 10 51
22 13 26 13 3 55
11 24 39 21 6 90

2 50 109 17 2 178
33 24 25 1 50
22 3 23 7 1 34
11 23 61 9 1 94

1 76 152 53 7 1 289
33 26 36 10 2 74
22 24 38 10 1 1 74
11 26 78 33 4 141

総計 178 352 114 18 1 663

問１９ 英語に親しむ環境が整えられていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 13 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 66 100 23 6 1 196
33 26 22 2 1 51
22 18 29 5 2 1 55
11 22 49 16 3 90

2 67 90 16 5 178
33 30 19 1 50
22 9 19 3 3 34
11 28 52 12 2 94

1 110 118 51 9 1 289
33 43 23 8 74
22 31 28 10 4 1 74
11 36 67 33 5 141

総計 243 308 90 20 1 1 663

問２０ 健康・安全についての自己管理ができるように、情報提供（お便りなど）や指導が行われていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 14 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 52 115 22 5 1 1 196
33 10 34 6 1 51
22 15 30 7 2 1 55
11 27 51 9 3 90

2 48 113 15 2 178
33 20 26 4 50
22 6 26 1 1 34
11 22 61 10 1 94

1 46 164 65 13 1 289
33 9 41 20 4 74
22 17 40 14 2 1 74
11 20 83 31 7 141

総計 146 392 102 20 1 2 663
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問２１ 日常の清掃活動がしっかり行われていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 23 34 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 27 85 67 16 1 196
33 5 22 17 7 51
22 7 23 19 5 1 55
11 15 40 31 4 90

2 26 91 45 13 1 1 1 178
33 9 23 14 2 1 1 50
22 5 17 9 3 34
11 12 51 22 8 1 94

1 25 112 108 39 2 1 2 289
33 4 20 35 14 1 74
22 7 35 24 8 74
11 14 57 49 17 1 1 2 141

総計 78 288 220 68 3 1 1 4 663

問２２ 学校を美化する意識・校舎を大切に使う意識を生徒が持てるように指導されていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 28 86 65 17 196
33 5 23 17 6 51
22 8 23 18 6 55
11 15 40 30 5 90

2 29 84 52 12 1 178
33 8 18 21 3 50
22 4 19 8 3 34
11 17 47 23 6 1 94

1 26 109 113 38 2 1 289
33 5 23 33 12 1 74
22 9 33 22 9 1 74
11 12 53 58 17 1 141

総計 83 279 230 67 3 1 663

問２３ 学校生活、日常の不安や悩みについて教職員やカウンセラーに相談しやすい環境が整えられていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 33 110 40 10 3 196
33 6 27 16 1 1 51
22 11 30 8 5 1 55
11 16 53 16 4 1 90

2 35 120 17 6 178
33 16 29 4 1 50
22 3 27 2 2 34
11 16 64 11 3 94

1 45 146 76 15 1 6 289
33 12 40 16 5 1 74
22 16 39 14 4 1 74
11 17 67 46 6 1 4 141

総計 113 376 133 31 1 9 663

問２４ 教育活動において、情報機器が効果的に活用されていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 24 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 46 103 37 7 3 196
33 12 26 12 1 51
22 13 31 8 2 1 55
11 21 46 17 5 1 90

2 45 107 21 5 178
33 18 25 6 1 50
22 7 22 3 2 34
11 20 60 12 2 94

1 82 140 48 13 1 5 289
33 24 37 10 2 1 74
22 22 36 12 3 1 74
11 36 67 26 8 1 3 141

総計 173 350 106 25 1 8 663
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問２５ 校内の施設・設備などの教育環境は、学校生活を送る上で、適切に管理・整備されていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 13 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 30 90 44 26 2 1 3 196
33 4 23 14 7 1 1 1 51
22 11 22 11 10 1 55
11 15 45 19 9 1 1 90

2 22 92 45 16 2 1 178
33 9 19 15 5 1 1 50
22 1 22 6 5 34
11 12 51 24 6 1 94

1 32 115 81 51 3 7 289
33 5 24 21 20 1 3 74
22 11 37 13 12 1 74
11 16 54 47 19 2 3 141

総計 84 297 170 93 7 1 11 663

問２６ 学校は、地震や火災などが起こったとき、どうすべきかを指導していますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 50 92 39 9 1 5 196
33 11 26 10 1 1 2 51
22 13 29 9 3 1 55
11 26 37 20 5 2 90

2 41 96 31 8 2 178
33 10 24 11 4 1 50
22 5 22 6 1 34
11 26 50 14 3 1 94

1 38 107 93 40 11 289
33 7 20 30 14 3 74
22 13 28 21 10 2 74
11 18 59 42 16 6 141

総計 129 295 163 57 1 18 663

問２７ 生徒は、楽しく、いきいきとした学校生活を送っていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 14 23 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 70 98 10 3 15 196
33 16 24 2 1 8 51
22 16 31 5 1 2 55
11 38 43 3 1 5 90

2 79 76 6 2 1 14 178
33 24 24 1 1 50
22 11 16 3 1 3 34
11 44 36 2 1 1 10 94

1 143 97 27 4 1 17 289
33 36 25 7 2 1 3 74
22 34 23 9 8 74
11 73 49 11 2 6 141

総計 292 271 43 9 1 1 46 663

問２８ 生徒は、授業について丁寧でわかりやすいと言っていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 21 105 49 5 16 196
33 3 28 12 8 51
22 6 31 13 2 3 55
11 12 46 24 3 5 90

2 9 110 40 6 13 178
33 3 34 11 1 1 50
22 2 19 10 3 34
11 4 57 19 5 9 94

1 19 148 81 24 17 289
33 4 37 20 10 3 74
22 9 37 16 4 8 74
11 6 74 45 10 6 141

総計 49 363 170 35 46 663
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問２９ 学校は、生徒の到達度に応じた学習指導を行っていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 21 114 43 3 15 196
33 4 27 11 1 8 51
22 6 34 12 1 2 55
11 11 53 20 1 5 90

2 14 114 31 6 13 178
33 7 33 7 2 1 50
22 24 7 3 34
11 7 57 17 4 9 94

1 16 159 86 11 17 289
33 3 33 31 3 4 74
22 5 43 17 1 8 74
11 8 83 38 7 5 141

総計 51 387 160 20 45 663

問３０ 学校は、生徒が予習・復習など自宅学習に取り組むように指導していますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 29 108 34 10 15 196
33 7 27 8 1 8 51
22 11 30 10 2 2 55
11 11 51 16 7 5 90

2 32 98 32 3 13 178
33 13 26 10 1 50
22 5 18 6 2 3 34
11 14 54 16 1 9 94

1 51 142 68 7 21 289
33 18 28 20 3 5 74
22 12 42 10 1 9 74
11 21 72 38 3 7 141

総計 112 348 134 20 49 663

問３１ 学校は、生徒の学力や努力を適切・公平に評価していますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 44 118 18 2 14 196
33 10 30 3 1 7 51
22 12 34 6 1 2 55
11 22 54 9 5 90

2 32 123 9 1 13 178
33 13 33 3 1 50
22 4 26 1 3 34
11 15 64 5 1 9 94

1 48 190 31 20 289
33 16 43 12 3 74
22 10 49 6 9 74
11 22 98 13 8 141

総計 124 431 58 3 47 663

問３２ 学校は、生徒に将来の夢や目標を考える機会を与えていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 37 104 36 4 15 196
33 8 27 8 8 51
22 13 26 12 2 2 55
11 16 51 16 2 5 90

2 31 103 29 2 13 178
33 13 29 7 1 50
22 5 21 5 1 2 34
11 13 53 17 1 10 94

1 58 162 46 3 20 289
33 21 36 11 1 5 74
22 13 40 12 9 74
11 24 86 23 2 6 141

総計 126 369 111 9 48 663
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問３３ 学校は、進路講演会や大学訪問など適切な進路情報を提供していますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 42 98 33 7 16 196
33 7 28 7 1 8 51
22 12 26 13 1 3 55
11 23 44 13 5 5 90

2 29 110 23 3 13 178
33 12 29 7 1 1 50
22 4 22 4 1 3 34
11 13 59 12 1 9 94

1 70 160 39 3 17 289
33 24 37 8 1 4 74
22 19 35 10 2 8 74
11 27 88 21 5 141

総計 141 368 95 13 46 663

問３４ 学校は、生徒の自主性、協調性、責任感を育むために適切な指導を行っていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 39 118 23 1 15 196
33 9 32 2 8 51
22 12 31 9 1 2 55
11 18 55 12 5 90

2 28 113 20 4 13 178
33 12 32 5 1 50
22 4 21 5 1 3 34
11 12 60 10 3 9 94

1 56 170 40 6 17 289
33 15 37 14 4 4 74
22 12 45 9 8 74
11 29 88 17 2 5 141

総計 123 401 83 11 45 663

問３５ 学校の生活指導方針に共感できますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 44 117 16 3 16 196
33 13 28 2 8 51
22 14 31 4 3 3 55
11 17 58 10 5 90

2 51 102 9 4 12 178
33 19 28 2 1 50
22 9 19 2 1 3 34
11 23 55 5 3 8 94

1 68 168 28 5 20 289
33 19 37 11 2 5 74
22 17 42 4 2 9 74
11 32 89 13 1 6 141

総計 163 387 53 12 48 663

問３６ 学校は、ユネスコスクールとして国際理解、文化の理解、多様性の尊重に関する教育活動に取り組んでいますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 23 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 40 106 28 6 16 196
33 18 20 5 8 51
22 6 34 10 2 3 55
11 16 52 13 4 5 90

2 36 113 13 3 13 178
33 16 28 4 1 1 50
22 5 22 3 1 3 34
11 15 63 6 1 9 94

1 65 157 44 2 1 20 289
33 24 32 12 1 5 74
22 11 45 9 1 8 74
11 30 80 23 1 7 141

総計 141 376 85 11 1 49 663
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問３７ 学校は、授業やホームルーム活動、学校行事などで、言語活用能力やコミュニケーション能力を伸ばす取り組みを進めていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 42 105 31 4 14 196
33 21 20 3 7 51
22 9 29 12 3 2 55
11 12 56 16 1 5 90

2 33 109 21 3 12 178
33 18 29 2 1 50
22 5 21 5 1 2 34
11 10 59 14 2 9 94

1 61 144 64 4 16 289
33 32 28 10 4 74
22 9 38 19 1 7 74
11 20 78 35 3 5 141

総計 136 358 116 11 42 663

問３８ 英語に親しむ環境が整えられており、国際理解を促す取り組みが行われていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 24 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 52 92 29 7 1 15 196
33 23 19 1 8 51
22 12 27 10 3 1 2 55
11 17 46 18 4 5 90

2 47 94 23 3 11 178
33 23 21 4 1 1 50
22 7 20 5 2 34
11 17 53 14 2 8 94

1 72 141 50 6 20 289
33 38 24 6 2 4 74
22 11 41 11 3 8 74
11 23 76 33 1 8 141

総計 171 327 102 16 1 46 663

問３９ 学校施設・設備などの教育環境は、学校生活を送る上で、適切に管理・整備されていますか。                         
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 13 83 64 22 14 196
33 3 20 16 5 7 51
22 3 25 19 6 2 55
11 7 38 29 11 5 90

2 10 68 74 14 12 178
33 3 21 22 3 1 50
22 1 11 14 6 2 34
11 6 36 38 5 9 94

1 24 96 100 49 2 18 289
33 4 29 22 15 4 74
22 7 17 26 15 1 8 74
11 13 50 52 19 1 6 141

総計 47 247 238 85 2 44 663

問４０ 学校は、いじめを許さないなどの人権意識を育てる指導を適切に行っていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 23 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 29 130 18 3 1 15 196
33 6 33 3 1 8 51
22 8 37 6 2 2 55
11 15 60 9 1 5 90

2 21 129 10 6 12 178
33 8 38 3 1 50
22 3 21 5 2 3 34
11 10 70 2 4 8 94

1 46 173 46 4 1 19 289
33 10 47 11 1 5 74
22 12 40 14 1 7 74
11 24 86 21 2 1 7 141

総計 96 432 74 13 1 1 46 663
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問４１ 学校は、保健、安全指導に関して積極的に取り組んでいますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 13 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 36 118 22 3 1 16 196
33 6 31 4 1 9 51
22 12 33 7 1 2 55
11 18 54 11 2 5 90

2 19 125 18 3 13 178
33 8 37 4 1 50
22 3 24 4 3 34
11 8 64 10 3 9 94

1 32 195 40 3 19 289
33 8 53 9 4 74
22 8 41 15 1 9 74
11 16 101 16 2 6 141

総計 87 438 80 9 1 48 663

問４２ 学校は、校内の環境・美化に積極的に取り組んでいますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 21 92 59 9 15 196
33 5 21 14 3 8 51
22 6 30 15 2 2 55
11 10 41 30 4 5 90

2 13 90 56 8 11 178
33 4 30 12 3 1 50
22 2 16 12 2 2 34
11 7 44 32 3 8 94

1 18 143 82 24 2 20 289
33 4 38 20 8 4 74
22 7 27 22 7 1 10 74
11 7 78 40 9 1 6 141

総計 52 325 197 41 2 46 663

問４３ 学校は、保護者へ教育方針をわかりやすく伝えていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 27 112 37 5 15 196
33 4 33 5 1 8 51
22 7 34 10 2 2 55
11 16 45 22 2 5 90

2 23 115 25 4 11 178
33 8 33 7 1 1 50
22 3 23 4 2 2 34
11 12 59 14 1 8 94

1 33 172 59 6 19 289
33 9 39 20 2 4 74
22 8 44 11 2 9 74
11 16 89 28 2 6 141

総計 83 399 121 15 45 663

問４４ 学校は、家庭への連絡や意思疎通を適切に行っていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 36 98 42 5 15 196
33 8 25 9 1 8 51
22 12 28 12 1 2 55
11 16 45 21 3 5 90

2 25 110 27 4 12 178
33 8 33 8 1 50
22 2 23 4 2 3 34
11 15 54 15 2 8 94

1 30 161 71 9 18 289
33 9 38 20 3 4 74
22 6 43 16 2 7 74
11 15 80 35 4 7 141

総計 91 369 140 18 45 663
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問４５ 学校は、保護者と話す機会を適切に設けていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 35 93 45 9 14 196
33 7 24 10 3 7 51
22 10 25 17 1 2 55
11 18 44 18 5 5 90

2 20 106 37 3 12 178
33 7 33 9 1 50
22 1 21 7 2 3 34
11 12 52 21 1 8 94

1 28 173 58 10 1 19 289
33 9 39 18 2 1 5 74
22 7 45 10 4 8 74
11 12 89 30 4 6 141

総計 83 372 140 22 1 45 663

問４６ 学校は、来校者や電話の対応などを丁寧に行っていますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 12 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 53 112 13 3 15 196
33 11 30 2 8 51
22 20 27 4 2 2 55
11 22 55 7 1 5 90

2 36 120 6 4 12 178
33 17 32 1 50
22 5 23 2 1 3 34
11 14 65 4 3 8 94

1 58 176 29 5 1 1 19 289
33 20 42 7 1 4 74
22 16 39 7 3 9 74
11 22 95 15 2 1 6 141

総計 147 408 48 12 1 1 46 663

問４７ 学習の内容や進度は、懇談やシラバスなどによってよく知ることができますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 5 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 32 107 40 2 15 196
33 7 28 8 8 51
22 10 33 9 1 2 55
11 15 46 23 1 5 90

2 22 99 40 4 13 178
33 11 29 9 1 50
22 3 18 9 1 3 34
11 8 52 22 3 9 94

1 24 157 77 12 1 18 289
33 6 43 18 2 1 4 74
22 8 36 16 5 9 74
11 10 78 43 5 5 141

総計 78 363 157 18 1 46 663

問４８ ＰＴＡ活動は、保護者の意識や要望を適切に反映していますか。
データの個数 / 年列ラベル
行ラベル 1 2 3 4 (空白) 総計

(空白)
(空白)

3 29 118 26 5 18 196
33 7 29 7 8 51
22 8 36 7 1 3 55
11 14 53 12 4 7 90

2 21 116 25 2 14 178
33 8 36 5 1 50
22 2 23 6 3 34
11 11 57 14 2 10 94

1 23 187 49 8 22 289
33 5 51 13 5 74
22 7 43 10 4 10 74
11 11 93 26 4 7 141

総計 73 421 100 15 54 663
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